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40/9. Pohár

Pöstyéni díszítéssel

technika: sárgaréz

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

40/10. Tortalapát

technika: alpakka, ezüstözött

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

40/13. Váza, 2 db

technika: vörösréz

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

40/15. Díszkancsó, Dömötör László

alkotása

technika: lemezbõl hajlított

vörösréz

méretek: 41 cm

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 3.200 Ft



40/17. Cipõbõr, kígyõbõr, 2 db

technika: kígyó bõr

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

40/25. Terítõ, kerek

belga

technika: bársony

méretek: 70 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

40/26. Terítõ, mokett

technika: picit hibás

méretek: 190 x 140 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

40/28. Márton Lajos rajzai 1925-ös

Táncrendben

Emericana bál 1925. 01.24

technika:

méretek: 6,5 x 6,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

40/29. Lotz K. élete és Zichy rajzok

könyvben

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 1.600 Ft



40/30. Rodin és Toulouse-Lautrec

életrajzok, 2 könyv

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

40/31. Gulácsy, Kós Károly, Zsolnay

Vilmosról szóló könyvek, 3 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

40/32. Somogyi Gyõzõ rajzai könyvben

és Parasztbiblia, Gondolat 1985

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

40/33. Czóbel 1964-es Gal.Zak

kiáll.katalógus (francia nyelvû)

Warhol könyv, Taschen

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

40/35. Kondor Béla 17 rézkarca mappában

Corvina, 1980

technika:

méretek: 41 x 29 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



40/37. Kulacs, Hollóháza

Tokaji emlékkulacs, 40-es évek

technika: cserép

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

40/38. Bonbonier, sárga

XX.sz. közepe

technika: üveg, sárga

méretek: 14x12x17 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

40/41. Csonttányér, 6 db

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

40/44. Váza, 2 db

Körmöcbánya

technika: kézzel festett, kerámia

méretek: 17,5 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

40/54. Falikép, fafaragás, Sinkovits

Imre?

karikatúra

technika: fa

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



40/55. Afrikai népmûvészeti tárgy, 2 db

technika: fa, faragvány

méretek: 21,5 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

40/60. Borotva 

cserélhetõ pengés, bõr

dobozban

technika: réz

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

40/61. Pálinkás üveg

technika: üveg

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

40/65. Szocialista relikvia

technika: fém festett zománc

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

40/66. Teásdoboz

technika: fa, festett

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft



40/67. Ébresztõóra, utazó, 8 napos

technika: bõr tokban

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

40/69. Kancsó, Karlsbad

korabeli

technika: porcelán, hibás

méretek: 18 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

40/71. Tányér 

angol dísz

technika: porcelán

méretek: 22,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

40/73. Tányér

grófi címerrel

technika: fajansz, hibás

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

40/76. Likõrös készlet, 6 személyes,

Cseh

sárga üveg

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft



40/80. Czinke Ferenc (1926 - 2000) 

BUÉK

technika: zománctábla

méretek: 17,5 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

40/86. Táncoló figura, lány, Hollóháza

technika: porcelán,kézzel festett

méretek: 29 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

40/89. Dekantáló

technika: üveg, alpakka

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

40/91. Hamutartó, halacskákkal, türkisz

technika: porcelán, japán

méretek: -

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

40/92. Maci 3 db, 1 kutya, 1 oroszlán

technika: szalmával töltve

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



40/94. Paraszt pár, aquincumi

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

40/95. Matróz, Drasche

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 15,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

40/101. Graphis annual 77/78 katalógus,

kiadó Walter Herdeg, Zürich

nemzetközi évkönyv: Advertising

and Editorial Graphics

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

40/102. Beszélõ dobozok és kispesti

képek c .katalógus (2007)

szerk.: Varga László Zoltán

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

40/104. Numizmatikai aukció katalógus, 3

db BÁV 1,2,3

1973,1975, 1976, eredményekkel

együtt!

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft



40/106. Fotó, 4 db: csoportkép WM

gyárból, 3 családi fotó

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

40/107. Fotó, 11 db, XX.sz. eleje

fõleg csoportképek

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

40/109. Pátzay Mária (1944)

Madonna

technika: szita, szignált

méretek: 61 x 42 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

40/111. Ábrahám Rafael (1929) 

Rombuszok rendbe szedve, 1990

technika: karton, akril

méretek: 78 x 59 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

40/113. Szikora Tamás (1943 - 2012)

Dobozok egymáson, 2008

technika: kollázs, pasztell

méretek: 69 x 50 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft



40/116. Kmetty János (1889 - 1975)

Pócsmegyer

technika: rézkarc, szignált 4/50

méretek: 24 x 23 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

40/118. Petkes József (1928)

Udvar, 1986

technika: papír, akvarell

méretek: 33 x 48 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

40/124. Aknay János (1949)

Õrangyal, 2004

technika: comp.print, EA XX/XX.

szignált

méretek: 19,5 x 13 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

40/125. Marosán Gyula (1915 - 1996)

Havas táj, 1950-es évek

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 29,5 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

40/127. Ismeretlen alkotó

Balerina

technika: papír, akvarell, ceruza

méretek: 29 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft



40/128. Kálmán szignóval

Lejtõs utca

technika: papír, akvarell, kasírozva

méretek: 29,5 x 21,8 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

40/129. Szigeti Jen? (1881 - 1944)

Szalmakazal

technika: pasztell

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

40/132. Szemethy Imre (1945) 

Pagony

technika: színes rézkarc, szignált,

24/100

méretek: 19,5 x 30 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

40/133. Láng Rudolf (1812-1884)

Városi forgatag

technika: rézkarc, szignált

méretek: 25 x 29 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

40/137. Varga szignó

Kis világ, 1973

technika: rézkarc, szignált, 14/50

méretek: 36 x 28 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



40/138. Gyulai Líviusz (1937) 

Illusztráció II.

technika: linómetszet, 1/4, szignált

méretek: 39 x 45 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

40/140. Fényes Adolf (1867 - 1945)

Ivó fiú

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29x19 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

40/141. Kass János (1927 - 2010)

Kettõs (MNG baráti kör jubileumi

kiadása)

technika: rézkarc, szignált

méretek: 8,5 x 14,8 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

40/142. El Kazovszkij (1948 - 2008)

Tájkép Jánusz fejjel, 1990

technika: szita, szignált, EA 13/15

méretek: 31 x 64 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

40/146. Csohány Kálmán (1925 - 1980)

Férfiember a lenyugvó Nap elõtt

technika: rézkarc, szignált

méretek: 14,5 x 7,5 cm

kikiáltási ár: 1.700 Ft

leütési ár: 1.700 Ft



40/147. Csohány Kálmán (1925 - 1980)

Fiatal fiú madarakkal

technika: rézkarc, szignált

méretek: 13 x 8,2 cm

kikiáltási ár: 1.700 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

40/148. Kiss Ilona (1955)

Libikóka, 2014

technika: színes linó, 10/32,

szignált

méretek: 15,5 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

40/149. Kiss Ilona (1955)

Szótlanul (Kein wort), 2014

technika: linómetszet, bõrnyomat

45/50, szignált

méretek: 10,5 x 16 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

40/151. Komjáthy Wanyerka Gyula (1894 -

1958) 

Coypel után: Nõalak

technika: papír, kréta

méretek: 34 x 26 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

40/153. Móré Mihály (1924)

Kubikus legény

technika: papír, szén

méretek: 81,5 x 60 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



40/155. Kondor Lajos (1926)

Nagy utazás

technika: rézkarc, szignált

méretek: 8 x 20 cm

kikiáltási ár: 1.700 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

40/156. Gyulai Líviusz (1937) 

Szerelemesek

technika: fametszet, szignált

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 1.700 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

40/157. Varga Nándor Lajos (1895 - 1978)

Szerelmes lány puttóval

technika: rézkarc, szignált

méretek: 12,5 x 10,3 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

40/159. Gy.Molnár István (1933)

Fiúfej virággal

technika: rézkarc, szignált

méretek: 9 x 6,7 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

40/160. Gy.Molnár István (1933)

Búcsúzás

technika: rézkarc, szignált

méretek: 10 x 8,8 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



40/162. Kondor Lajos (1926 - 2006)

Római este

technika: rézkarc, szignált

méretek: 14,5 x 5 cm

kikiáltási ár: 1.700 Ft

leütési ár: 3.200 Ft


